



ELREPÜLT A TATRA. Nagytarcsa irányából érkezett Isaszegre egy Tatra teherautó június 15-én délután. A vezető Pécel irányába szeretett volna bekanyarodni, azonban a fékberendezés (a vezető szerint) meghibásodott, s így a nagyméretű jármű a vasutat elválasztó kerítést áttörve a sínekre zuhant, s a tetejére borulva állt meg. A balesetet a vezető csodával határos módon sérülés nélkül úszta meg, a kocsiban viszont közel egymillió forintos kár keletkezett. A műszaki mentés idejére az utat le kellett zárni, s a vasúti forgalom is hosszabb ideig szünetelt az egyik vágányon. A vezető ellen közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény gyanújával indult eljárás, a Tatra fékberendezését műszaki szakértő vizsgálja.

Megfogta az oszlop

Egy Opel Calibra haladt a Tánicsics úton a Pesti út irányába június 18-án hajnali fél 3-kor. A Széchenyi úti kereszteződéshez érkeve a jármű kisodródott az útról (feltehetőleg a nagy sebesség miatt), majd az út mentén lévő fa villanyoszlopnak ütközve állt meg. A balesetben a kocsis utasa, egy 18 éves hölgy könnyű sérüléseket szenvedett.

Halálos baleset

Szolnok irányába tartott az Intercity június 18-án délután. A Kísérő utcai MÁV-megálló közelében a vonatvezető azt észlelte, hogy jobbról egy férfi lép a vonat elé. Dudált és fékezett, de a balesetet nem tudta elkerülni: az 50 éves XVII. kerületi férfit halálra gázolta. Búcsúlevelet nem találtak, így nem tudható, hogy egyszerű figyelmetlenség, netán öngyilkossági szándék volt a baleset kiváltó oka...

Belógó teherautó

Egy Suzuki Liana haladt Kőbánya felé június 16-án reggel. A vezető azt észlelte, hogy a Kvasz András útról egy teherautó úgy kanyarodik ki, hogy eközben belóg az ő sávjába – hogy az ütközést elkerülje, jobbra rántotta a kormányt, s így összeütközött azzal a személyautóval, amelyik

a Kvasz András út torkolatában várakozott kikanyarodásra. A Vétlen autós megsérült, a mentők elszállították.

Ittasan az oszlopnak

Egy Suzuki Swift haladt a Pesti úton Kőbánya irányából június 17-én röviddel éjfél után. A kocsit vezető nő a Göröngyös utcai kereszteződésnél véletlenül nekiment a forgalomirányító berendezés oszlopának, majd megállás nélkül továbbhajtott. Az ütközést viszont a közeli benzinkútnál észlelte egy kútkezelő és egy polgárőr is, s a rendszámot felírva értesítették a rendőrséget. A járőr a közelben megtalálta a vezetőt és a kocsit is, mivel az időközben mozgásképtelen lett – kiderült, hogy az ütközésben a Suzuki alaposan megsérült. Kocsit vezető nő ittasan bizonyult, valószínűleg azért is akart eltűnni az ütközés után – ellene eljárás indult.

Megcsuklott a busz

Egy csuklós távolsági busz vezetője szándékozott kikanyarodni a Pesti úti Tesco parkolójából június 19-én délután. A buszvezető meg is kezdte balra a kanyarodást, a vezető meggyőződött arról, hogy senki nincs mellette. A busz mellé viszont besorolt egy személyautó,

amelyik jobbra akart kikanyarodni a parkolóból. A csuklós busz kanyarodás közben (névéhez híven) megcsuklott, s a vége nekiment a személyautó oldalának. A buszvezető csak a csattanásból vette észre, hogy valaki mellé lopódzott – a busz sarkán kissé elkenődött a festék, ennek javítási költsége kb. ezer forint, a személyautóban viszont mintegy 700 ezer forintos kár keletkezett. A felelősséget egyik vezető sem ismerte el, azt a szabálysértési eljárás tisztázza.

Agglomeráció

Őzbak az úton

Egy Ford Fiesta haladt a Dány és Isaszeg közötti úton május 18-án kora reggel. Az út jobb oldaláról egy természetes őzbak ugrott a kocsira, amely azt elütötte. Az őz az ütközés miatt elpusztult, a kocsiban pedig több százezer forintos kár keletkezett. A tetemet az illetékes vadásztársaság elszállította, s ők hivatottak a kár megtérítésére is.

Kóbor kutya

Egy személyautó haladt a 31-es úton Budapest felől május 27-én délután. A kocsira egy kóbor kutya szaladt ki, emiatt a vezető erősen fékezett. Mögötte egy nyergesvontató haladt, amely fékezés közben az útpadkára sodródott, s ott elütött két szabályosan közlekedő gyalogost. A gyalogosok az út menti árokba repültek, mindkettőjüket kórházba szállították a mentők.

Kátyús esetek

Egy Ford Mondeo hajtott kátyúba Pécelen, az Állomás utcában május 29-én délután – a kocsis abroncsában és felniájában mintegy 100 ezer forintos kár keletkezett. Május 31-én este egy BMW hajtott egy méretes kátyúba szintén Pécelen, a Pesti úton, a kocsis kerekében közel 100 ezer forintos kár keletkezett.

Négyes ütközés

Egy Opel Astra haladt Isaszeg felől a Nagytarcsai elágazáshoz június 7-én délután. A vezető nem vette észre, hogy forgalmi okok miatt ott több autó várakozik, így hátulról nekiment egy Mercedesnek, amely ettől nekiment egy Skoda Fabiának, amely egy VW Turan személyautóba ütközve állt meg. Személyi sérülés nem történt, de az autókban összesen másfélmillió kár keletkezett.



ÜTKÖZÉS A TEHERAUTÓVAL. A képen látható Ford Fusion (amelyben benne van a vezető is) egy napraforgószállító pótkocsis teherautóval ütközött június 20-án délelőtt a 4-es főúton. A személyautó vezetője a balesetben elhalálozott, a tűzoltók a műszaki mentést teljes útjár mellett tudták csak elvégezni.



VILLANYOSZLOPNAK ÜTKÖZÖTT A SUZUKI. Beton villanyoszlopnak majd fának ütközött egy Suzuki Wagon R személygépkocsi június 24-én reggel a XVII. kerületi Cinkotai úton. A tűzoltók a súlyos sérült sofőrt mentőmellényben emelték ki a kocsiból, majd átadták a mentőknek, akik kórházba szállították.

Irány a Tüzép

Egy Opel Vectra haladt Isaszegen, a Kossuth Lajos utcában Gödöllő irányába június 8-án délután. A vezető be akart kanyarodni a Tüzép telepre, s eközben fékezésre kényszerített egy közlekedő Skodát, amelyik nem tudott megállni – az ütközés nyomán a kocsikban mintegy 200 ezer forintos kár keletkezett.

Valami leesett

Egy Citroën haladt a Maglód és Pécel közötti úton június 9-én délután. A vezető azt vette észre, hogy egy szemből érkező teherautó platójáról valami leesik elé az útra. A váratlan utakadály miatt erősen fékezni kezdett, s hátulról nekiütközött egy Opel Corsa. Mint kiderült, a leeső „valami” egy darab hungarocell volt, s a teherautó vezetője nem is hitte magát felelősnek a balesetért, s elhajtott a helyszínről. A két ütköző vezető a felelősség kérdé-

sében megegyezett, rendőri eljárás nem indult.

Váratlan akadály

Egy Suzuki Swift haladt Isaszegen, a Kossuth Lajos utcában június 16-án délelőtt. A vezető előzésbe kezdett, amelyet azonban nem tudott befejezni, mivel a Fenyvesi útról egy másik Suzuki kikanyarodott vele szemben – a vezető bizonyára nem számított arra, hogy mindkét forgalmi sávban jármű halad. A két Suzukiban összesen 500 ezer forintos kár keletkezett.

Elesett a hajléktalan

Egy Ford Escort haladt Pécelen, a Ráday utcában június 22-én délután. Menet közben a kocsis jobb oldalának esett egy bizonytalanul közlekedő hajléktalan nő, aki valamiben megbotlott az út szélén. A gyalogos az ütközésben könnyű sérüléseket szenvedett, amelyeket a mentősök a helyszínen elláttak.

HASZNÁLT AUTÓJA
A HYUNDAI GOLD-NÁL
MOST ARANYAT ER!

Tucson vásárlása esetén a Hyundai Gold, most akár 500 ezer forint plusz támogatással számítja be használt, üzemképes autóját.
Jelentkezzen tesztvezetésre most: www.hyundai-gold.hu

HYUNDAI GOLD Akciónak 2006. május 10-től 2006. június 30-ig, illetve a készlet erejéig tart.

Hyundai Gold XVII. kerület, a Pesti és a Keresztúri út sarkán
Telefon: 253-6040, +36 (70) 450-1300, +36 (70) 450-1304, +36 70/450-13-01
www.hyundai-gold.hu

Finom Falatok Étkezde
EBÉD
550 Ft/adag
A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házi ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
14^h után: 06-30-357-3421

**Konténeres
sittszállítás**
termőföld
homok
sóder
4, 5 és 8 m³-es
Tel: 06-30-9415-225, 257-7117

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás
- Automata mosógépek, mosogatógépek
- Hűtőgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tűzhelyek, Sütők
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Robotgépek, háztartási kisgépek
- Elektromos kézi szerszámok

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!

Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft. Bp, XVII. Újjak u. 17.